N =

Accessorios
Acessérios




cessorios

“
e
=
]
a
()
o
g

A




Puerta frontal de cristal
Porta frontal de vidro

* Fabricada en cristal de seguridad templado, espesor 5 mm.

* Marco en perfil de aluminio, que garantiza una éptima estabilidad asi
como una perfecta proteccion de los equipos.

e Sistema de bisagra “Springswivel” que permite un rapido
montaje/desmontaje y variacion del sentido de apertura sin necesi-
dad de herramienta alguna.

¢ Acabado: marco superior e inferior y laterales acabados epoxy color
Gris Grafito. Vidrio color Bronce.

e Fabricada em vidro de seguranca temperado, espessura 5 mm.

* Moldura em perfil de aluminio que garante uma Jptima estabilidade,
assim como uma perfeita protecgao dos equipamentos.

» Sistema de dobradigca “Springswivel” que permite uma rapida mon-
tagem/desmontagem e variagdo do sentido de abertura sem neces-
sidade de ferramentas.

e Acabamento: Moldura superior e inferior e laterais acabados em
epoxi. Cor: Cinzento grafite. Vidro de cor bronze.

Code LOGIC U/HE Ancho/Larg. LOGIC a
32215012 12 600
32215018 18 600
32215024 24 600
32215030 30 600
32215036 36 600
32215042 42 600
32215047 47 600
32215080 30 800
32215092 42 800
32215097 47 800

541.0
741.0 o
I ©
- i
5

[xem]

:

57.0

SECCION DE PERFIL VERTICAL
SECCAO DO PERFIS VERTICAL

L

29.0




- Puerta frontal metdlica
Porta frontal metdlica

¢ Fabricada en aluminio de 3 mm.

* Marco en perfil de aluminio que garantiza una 6ptima estabilidad asi
como una perfecta proteccion de los equipos.

e Sistema de bisagra “Springswivel” que permite un rapido
montaje/desmontaje y variacion del sentido de apertura sin necesidad
de herramienta alguna.

¢ Acabado: pintura epoxy color Gris Grafito.

e Fabricada em aluminio de 3 mm.

* Moldura em perfil de aluminio que garante uma Jptima estabilidade,
assim como uma perfeita proteccao dos equipamentos.

e Sistema de dobradica “Springswivel” que permite uma rapida
montagem/desmontagem e variagdo do sentido de abertura sem
necessidade de ferramentas.

e Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

Code LOGIC U/HE Ancho/Larg. LOGIC a
32215112 12 600
32215118 18 600
32215124 24 600
32215130 30 600
32215136 36 600
32215142 42 600
32215147 47 600
32215180 30 800
32215192 42 800
32215197 47 800

541.0
$‘ 2 |
©
— = I
S
1
34.0

60.0
>T—T‘
xc1

57.0

SECCION DE PERFIL VERTICAL
SECCAO DO PERFIS VERTICAL

59.0

‘

W |

3.0

29.0




Tapa techo ciega
Tampa cega de tecto

e Fabricada en acero de espesor 0,8 mm.

e Fijacion rapida mediante 4 tornillos de 1/4 de vuelta ABS color negro.
e Punto estandar de conexién a masa.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito.

¢ Unidad de embalaje: 1 tapa y 4 tornillos de 1/4 de vuelta.

® Fabricada em aco, espessura 0,8 mm.

e Fixacdo rapida mediante 4 parafusos de 1/4 de volta, em ABS preto.
e Ponto standard de ligacéo a terra.

e Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 cobertura e 4 parafusos de 1/4 de volta.

Code Anchol/Larg. LOGIC Fondo/Prof. LOGIC Lisa/Cega
32215366 600 600 *
32215368 600 900 *
32215386 800 600 *
32215388 800 900 *

487.0
6870 18.0
\ |l
© ©
oo
el sed
SN
© ©

n Kit elevacion techo
Kit de elevacéo tecto

e Compatible con el techo estandar ventilado o sin ventilar.

e Facil y rapido montaje mediante 4 anclajes a la estructura superior
del rack.

¢ Unidad de embalaje estandar: 4 separadores y sus elementos de
fijacion.

e Compativel com tecto standard ventilado ou ndo ventilado.

® Facil e rapida montagem mediante 4 fixagbes na estrutura superior
do bastidor.

e Unidade de embalagem standard: 4 separadores e 0s seus
respectivos elementos de fixac&o.

Code 32215715

29.6

n Kit unién bateria
Kit de unido para montagem em bateria

eEficaz y rapido sistema de ensamblaje lateral para dos o mas
LOGIC.

e El Kit estandar incluye: junta, 8 tornillos roscados y 4 casquillos
intermedio.

e Eficaz e rapido sistema de encaixe lateral para dois ou mais LOGIC.
e O Kit standard inclui: Junta, 8 parafusos roscados e 4 casquilhos
intermediarios.

32215710

Code




Tapa inferior
Cobertura inferior

e Fabricada en acero de espesor 1 mm.

e Su disefio en 3 partes permite un facil montaje asi como varias
opciones para la entrada/salida del cableado.

e Opcion estandar: tapa con ranuras de ventilacion.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito.

e Unidad de embalaje: 1 tapa (3 partes) y tornilleria de fijacion.

e Fabricada em aco, espessura 1 mm.

e O seu desenho em 3 partes permite uma facil montagem, bem
como vdrias opgbes para a entrada/saida da cablagem.

e Opcao standard: Cobertura com grelha de ventilagao.

e Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

eUnidade de embalagem: 1 cobertura (3 partes) e parafusos de
fixac&o.

Code Ancho/Larg. LOGIC Fondo/Prof. LOGIC Lisa/Cega  Vent.
32215306 600 600 *
32215308 600 900 *
32215316 800 600 *
32215318 800 900 *
32215326 600 600 *
32215328 600 900 *
32215321 600 1000 *
32215336 800 600 *
32215338 800 900 *
32215331 800 1000 *
‘ 389.8/589.8
| — |
©-
| 2,

336.0

636.0

736.0
390.0
690.0
790.0

Sl

28.0

=

Y que

Zécalo embellecedor
Embasamento

H

e Facil fijacion mediante su anclaje directo a la base del rack.

¢ Posibilidad de fijaciéon a suelo o montaje de patas o ruedas.

e Fabricado en acero, espesor 2 mm.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito.

e Unidad de embalaje: 1 z6calo completo (2 frontales / 2 laterales)
y sus elementos de fijacion.

e Fixacao directa a base do bastidor.

¢ Possibilidade de fixacao no pavimento ou montagem de pés ou
rodas.

e Fabricados em ago, espessura 2 mm.

e Acabamento: Pintura epdxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 embasamento completo (2 frontais / 2
laterais) e os seus respectivos elementos de fixagdo.

Code Ancho/Larg. LOGIC Fondo/Prof. LOGIC
32215466 600 600
32215468 600 900
32215461 600 1000
32215486 800 600
32215488 800 900
32215481 800 1000

p—

FIJACION A BASE
FIXACAO A BASE

550.8/750.8 330.0/530.0

T2,

525.0/825.0/925.0
330.0/630.0/730.0




Bandeja fija
Bandeja fixa

e Fabricada en acero de espesor 1,5 mm. Facil montaje con cuatro
puntos de anclaje al rack mediante tornillos M6.

e Fijaciones adaptables a la variacion de profundidad de los perfiles
de 19”.

e Carga maxima estatica recomendada 60 Kg.

e Ranuras de ventilacion estandar.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito.

¢ Unidad de embalaje: 1 bandeja y sus elementos de fijacion.

e Opcién: bandeja reforzada para cargas de hasta 100 Kg (bajo pedido).

e Fabricada em aco, espessura 1,5 mm. Facil montagem com quatro
pontos de fixagcao no bastidor mediante parafusos M6.

e FixagOes adaptaveis a variagdo de profundidade dos perfis de 19”.

e Carga maxima estatica recomendada 60 kg.

e Grelha de ventilagao standard.

e Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 bandeja e os seus respectivos
elementos de fixagc&o.

e Opcao: Bandeja reforcada para cargas de até 100 kg (sob encomenda).

Code Ancho/Larg. LOGIC Fondo/Prof. LOGIC
32215900 "19" 600
32215901 "19" 900
32215889 "19" 1000
32215902 "26" Bajo pedido/Sob encomenda 600
32215903 "26" Bajo pedido/Sob encomenda 900

424.0/624.0 30.0

|
20.0

350.0 /650.0/750.0

Bandeja colgante
Bandeja 197, 2U

e Fabricada en acero de espesor 1,5 mm. Montaje 19” con cuatro
puntos de anclaje sobre los perfiles frontales. Carga estatica
maxima recomendada 20 Kg.

e Ranuras de ventilacion estandar.

e Altura frontal de fijacion 2U.

¢ Profundidades estandar: 280/400 mm.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito

¢ Unidad de embalaje: 1 bandeja.

e Fabricada em aco, espessura 1,5 mm. Montagem 19” com quatro
pontos de fixagcdo sobre os perfis frontais. Carga maxima estatica
recomendada 20 kg.

e Grelha de ventilagdo standard.

e Altura frontal de fixagdo 2U.

¢ Profundidades standard: 280/400 mm.

* Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 bandeja.

Code Fondo/Prof.
32215908 180
32215906 280
32215909 350
32215904 400

445.0

78.0

)

88.0 (2U,

‘ 482.2 ‘

Bandeja HOST
Bandeja HOST

e Para soporte de los equipos (LOGIC 600 x 900) asi como para
separar el acceso de los distintos usuarios. Incluida en el LOGIC
Host.

e Fabricada en acero, espesor 1,5 mm.

e Acabado:Pintura epoxy Gris Grafito

¢ Unidad de embalaje: 1 bandeja, tornilleria montaje.

e Para suporte dos equipamentos (LOGIC 600 x 900), bem como
para separar o acesso dos diferentes utentes. Incluida no LOGIC
Host.

e Fabricada em aco, espessura 1,56 mm.

e Acabamento: Pintura epdxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 bandeja e parafusos de montagem.

Code Ancho/Larg. LOGIC Fondo/Prof. LOGIC
32215905 600 900

45.5

424.0
424.0

T T
274.0_|. 2500 |, 274.0

455] |

798.0




Bandeja telescépica
Bandeja telescépica

e Fabricada en acero de espesor 1,5 mm.

e Facil montaje de la bandeja y las guias con cuatro puntos de
anclaje al rack mediante tornillos M6.

* Anclajes adaptables a la variacion de profundidad de los perfiles de
19”.

¢ Carga maxima estatica recomendada 45 Kg.

® Ranuras de ventilacion estandar.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito.

¢ Unidad de embalaje: 1 bandeja, 1 par de guias telescopicas y sus
elementos de fijacion.

e Datos técnicos guias telescopicas: Pag. 45

e Fabricada em ago, espessura 1,5 mm.

e Facil montagem da bandeja e dos apoios deslizantes com quatro
pontos de fixacdo no bastidor mediante parafusos M6.

® Fixagbes adaptaveis a variagdo de profundidade dos perfis de 19”.

e Carga maxima estatica recomendada 45 kg.

e Grelha de ventilagédo standard.

® Acabamento: Pintura epdxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 bandeja, 1 par de guias telescdpicas e
0s seus respectivos elementos de fixacéo.

e Dados técnicos das guias telescopicas. (Pag. 45) “

Code Ancho/Larg. Fondo/Prof. LOGIC
32215660 "19" 600
32215680 "19" 900
32215690 "19" 1000
32215860 "26" Bajo pedido/Sob encomenda 600
32215880 "26" Bajo pedido/Sob encomenda 900

I

350.0
550.0

Bandeja telescépica colgante
Bandeja telescopica 19”7, 2U

e |deal para el soporte de teclados. Fabricada en acero de espesor
1,5 mm. Montaje 19” con cuatro puntos de anclaje sobre los
perfiles frontales. Carga maxima recomendada 10 Kg.

¢ Ranuras de ventilacion estandar. Asa de poliamida color RAL9004.

e Altura frontal de fijacion 2U.

e Profundidad estandar: 280 mm

e Acabado: Pintura epoxy Gris Grafito, guias telescopicas cincado
negro.

¢ Unidad de embalaje: 1 bandeja, 1 par guias telescopicas, 1 asa frontal.

® |deal para suportar teclados. Fabricada em aco, espessura 1,5 mm.
Montagem 19” com quatro pontos de fixagdo sobre os perfis
frontais. Carga maxima recomendada 10 kg.

e Grelha de ventilacdo standard. Aba de poliamida de cor RAL9004

o Altura frontal de fixagcdo 2U.

® Profundidade standard: 280 mm.

e Acabamento: Pintura epoxi de cor cinzento grafite, guias
telescopicas zincadas em preto.

e Unidade de embalagem: 1 bandeja, 1 par de guias telescdpicas e
1 aba frontal.

Code Fondo/Prof.
32215907 280

o 1960 280.0
‘ 160.0 ‘




Guias de gravedad
Suportes de gravidade

|

e Facilita el montaje y soporte de equipos pesados de 19” de fijacién
frontal. Fabricadas en acero de espesor 2 mm. Dos puntos de
anclaje a rack mediante tornillos M6.

e Ajustables en altura con indicador de posicién estandar.

e Acabado: bicromatado anticorrosién.

¢ Unidad de embalaje: 1 par de guias y tornilleria de montaje.

e Facilita a montagem e suporte dos equipamentos pesados de 19”
de fixacdo frontal. Fabricados em aco, espessura 2 mm. Dois
pontos de fixacdo no bastidor mediante parafusos M6.

e Ajustaveis em altura com indicador de posicéo standard.

e Acabamento: Bicromado anti-corros&o.

e Unidade de embalagem: 1 par de suportes e parafusos de

montagem.
Code Fondo/Prof. LOGIC
32215766 600
32215769 900

20.0

=
a3 ] [ 999
LM_.‘SJ 350.0

650.0
Guias colgantes
Suportes suspensos

e Facilita el montaje y soporte de equipos pesados de 19” de fijacion
frontal. Fabricadas en acero de espesor 2 mm. Rapido anclaje al
rack, sin tornillos, mediante pestafa posicionadora.

e Acabado: bicromatado anticorrosion.

¢ Unidad de embalaje: 1 par de guias, 4 bloqueos.

® Facilita a montagem e suporte dos equipamentos pesados de 19”
de fixagdo frontal Fabricados em aco, espessura 2 mm. Rapida
fixacdo no bastidor, sem parafusos, por meio do rebordo
posicionador.

® Acabamento: Bicromado anti-corroséo.

® Unidade de embalagem: 1 par de suportes e 4 bloqueios.

Code Fondo/Prof. LOGIC
32215776 600
32215779 900

1 5]

350.0
650.0

445

445

Guias frontales
Suportes frontais

¢ Dos puntos de anclaje a rack mediante tornillos M6. Fabricadas en
acero de espesor 1,5 mm.

e Acabado: bicromatado anticorrosion.

e Unidad de embalaje: 1 par de guias, tornilleria de montaje.

e Dois pontos de fixacdo no bastidor mediante parafusos M6
Fabricados em aco, espessura 1,5 mm.

e Acabamento: Bicromado anti-corros&o.

e Unidade de embalagem: 1 par de suportes e parafusos de

montagem.
Code 32155050
o 175.0
° |
S o o
§ :l";ii o o
©
&
g
3




Guias telescépicas
Guias telescépicas

e Fabricadas en acero perfilado. Dos puntos de anclaje a rack con
tornillos M6. Soportes independientes que permiten su adaptacion
a los perfiles de 19” del rack cuando se desplazan en profundidad.

¢ 100% de extension (en 3 tramos) y opcion estandar de desconectar

el equipo de la guia con sistema "Lock Out". Capacidad de carga
maxima recomendada 45 Kg por pareja.

Acabado: cincado negro.

Unidad de embalaje: 1 par de guias, 1 juego de soportes,

tornilleria de montaje.

Fabricadas em aco perfilado. Dois pontos de fixacdo no bastidor
mediante parafusos M6 Suportes independentes que permitem a
sua adaptacédo aos perfis de 19” do bastidor quando se deslocam
em profundidade

100% de extensdo (em 3 seccgbes) e opgao standard para desligar
o equipamento da guia com Sistema "Lock Out". Carga maxima
recomendada: 45 kg por cada par.

Acabamento: Zincado em preto

Unidade de embalagem: 1 par de guias telescopicas e parafusos
de montagem.

Code Fondo/Prof. LOGIC
32215460 600
32215480 900
o
©
Nﬁ% === —
Fijacién bandeja F600 300.0 ol
Fixag&o bandeja F900 390.0 19.0 318.4/618.4 i
™ | | S
L&
o oo 0w © 0 o o
= . & g To)
Extension/Extengéo: F600 356 350.0
F900 457 450.0 ~
| <
Eﬁ e - e ot e &= = 6= |

Guias telescéopicas 1U
Guias telescépicas 1U

e Fabricadas en acero perfilado. Altura de guia y soporte 1U. Dos
puntos de anclaje a rack con tornillos M6. Soportes independientes
que permiten su adaptacién a los perfiles de 19” del rack cuando
se desplazan en profundidad. 75% de extension (en 2 tramos) y
opcién estandar de desconectar el equipo de la guia con sistema
"Lock Out". Capacidad de carga maxima recomendada 35 Kg por
pareja.

Acabado: cincado negro.

Unidad de embalaje: 1 par de guias, 1 juego de soportes, tornilleria
de montaje.

Fabricadas em aco perfilado. Altura da guia e suporte 1U. Dois
pontos de fixagdo no bastidor mediante parafusos M6 Suportes
independentes que permitem a sua adaptacdo aos perfis de 19” do
bastidor quando se deslocam em profundidade 75% de extensdo
(em 2 secgbes) e opgdo standard para desligar o equipamento da
guia mediante o Sistema "Lock Out". Carga maxima recomendada:
35 kg por cada par.

e Acabamento: Zincado em preto

e Unidade de embalagem: 1 par de guias telescdpicas, 1 jogo de
suportes e parafusos de montagem.

Code Fondo/Prof. LOGIC
32215416 600
32215418 900
Q
ot —f
Fijacion bandeja F600 300.0 o
Fixagé@o bandeja  F900 390.0 19.0 318.4/618.4 oilo
i 1T | ) . [
- - ]| @ coo oo |ooo @
Extension/Extencdo: F600 260 o
F900 356 350.0 /450.0 o
1 o)

-
T
i
1

Ot‘
S FEe =




Adaptadores para guias de Servidor
Adaptadores para guias de Servidor

e Escuadras para adaptar y fijar guias de servidores.

e Fabricado en acero, espesor: 2 mm.

e Acabado: cincado negro.

¢ Unidad de embalaje: 1 conjunto soportes, tornilleria montaje.
Solicite informacion actualizada de los modelos y marcas de
servidores adaptables a nuestros racks.

e Esquadras para adaptar e fixar guias de servidores.

e Fabricado em ago, espessura 2 mm.

e Acabamento: Zincado em preto

¢ Unidade de embalagem: 1 conjunto de suportes e parafusos montagem.
Solicite informacao atualizada dos modelos e marcas de servidores
adaptaveis a nossos Racks.

Code Fondo/Prof. LOGIC
32215712 600 / 900
0t ‘ — L
N I 1 N
g: 362.0 ) 357.0 iigh
15 B | | | :EEE

Brazo guiacables extensible
Braco guia-cabos extensivel

H

® Permite la extensién de los cables de una forma guiada y ordenada
cuando se utilizan soportes telescépicos.

e Fabricado en acero, espesor 1,5 mm.

* Acabado: cincado.

e Unidad de embalaje: 1 brazo guiacables.

® Permite a extensdo dos cabos de uma forma dirigida e ordenada
quando se utilizam suportes telescopicos.

e Fabricados em aco, espessura 1,5 mm.

® Acabamento: Zincado.

* Unidade de embalagem: 1 braco guia-cabos.

Code 32215520

™ i P
N f i N
2 362.0 357.0 -
- ‘ A

\ T
el | |

2

58.5

‘55




Unidad de ventilacién
Unidade de ventilacéo

e Disefiada para montar en la estructura superior o inferior del rack
sin ocupar altura util. Montaje “No tools” mediante 4 tornillos de
mano de 1/4 de vuelta.

¢ Fabricadas en acero de espesor 1 m. Rejillas proteccion integradas.

e Se suministra lista para conectar a red. Incluye fusible, interruptor
con indicador de puesta en marcha y clavija toma de red. Cable no
incluido.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito.

e Unidad de embalaje: 1 unidad de ventilacion y sus elementos de
fijacion

® Opcidn estandar: unidad de ventilacion con termostato analégico.
Caracteristicas termostato: Pag. 48

Caracteristicas de los ventiladores
Hélice sobre rodamientos de bolas

Voltaje: 220-230 V - AC / 50-60Hz
Consumo: 15-14 W

Caudal: 162-187 m*/hora

Ruido: 37-41 dB (A)
Revoluciones: 2.600-2.900 RPM

Temperatura de trabajo: -40°C +70°C

e Concebida para montar na estrutura superior ou inferior do bastidor
sem ocupar altura util. Montagem sem ferramentas mediante 4
parafusos de aperto de mao de 1/4 de volta.

e Fabricadas em aco de 1 mm de espessura. Grelhas proteccdo
integradas.

® Pronta para ligar a rede. Inclui fusivel, interruptor com indicador de
arranque e ficha de ligagdo a rede. Cabo néo incluido.

e Acabamento: Pintura epdxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 unidade de ventilagdo com os seus
respectivos elementos de fixacdo.

e Opcao standard: Unidade de ventilacdo com termdstato analdgico.
Caracteristicas do termdstato: (Pdg. 48)

Caracteristicas dos ventiladores
Hélice sobre rolamentos esféricos

Voltagem: 220-230 V- AC / 50-60 Hz
Consumo: 15-14 W

Caudal: 162-187 m3/hora

Nivel de ruido: 37-41 dB (A)

Revolugbes por minuto: 2.600-2.900 rpom
Temperatura de trabalho: -40°C +70°C

Code Ancho/Larg. LOGIC Fondo/Prof. LOGIC N° vent. Termostato
32215662 600 600 2
32215663 600 600 2 *
32215664 600 600 4
32215665 600 600 4 *
32215682 600 900/1000 2
32215683 600 900/1000 2 *
32215684 600 900/1000 4
32215685 600 900/1000 4 *
32215862 800 600 2
32215863 800 600 2 *
32215864 800 600 4
32215865 800 600 4 *
32215882 800 900/1000 2
32215883 800 900/1000 2 *
32215884 800 900/1000 4
32215885 800 900/1000 4 *
I [Oe w1 (tb_
Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ —
. 11 ] ,&0
% ‘ 25.0 8
2 b l 117.0 ‘
@ ——et
b T TG [y % 3ﬁ@
w0
= = LV
Ul Myl e
 ([L® 2LT] 0
} 390.0/690.0 | | |30




- Unidad de ventilacién frontal 19”
Unidade de ventilacdo 19”

e Disefiadas en formato normalizado 19” y 1 U de altura. Fabricadas
en acero de espesor 1 mm, panel aluminio espesor 3 mm. Rejillas de
proteccion integradas. Montaje frontal a rack sobre los perfiles normalizados.

*Se suministra lista para conectar a red. Incluye fusible, interruptor
con indicador de marcha y clavija toma de red IEC 320. Cable no incluido.

e Unidad estandar: 3 ventiladores.

e Acabado: Pintura epoxy Gris Grafito. Panel frontal: anodizado plata.

e Unidad de embalaje: 1 unidad de ventilacion.

¢ Desenhadas em formato normalizado 19” e 1 U de altura. Fabricadas
em aco de 1 mm de espessura, painel aluminio de 3 mm de espessura.
Grelhas de proteccéo integradas. Montagem frontal no bastidor sobre
os perfis normalizados.

® Pronta para ligar a rede. Inclui fusivel, interruptor com indicador de
funcionamento e ficha de ligagdo a rede IEC 320.

e Unidade standard: 3 ventiladores.

® Acabamento: Pintura epoxi Cinza Grafito. Painel frontal: anodizado
em prata.

e Unidade de embalagem: 1 unidade de ventilacéo.

Code 32155078

482.2

?%ﬁ‘l:: =] o
¥ ‘ 440.5

225.0

- Termostato analégico
Terméstato analégico

e Termostato ambiente conmutado frio/calor.
Escala de temperaturas de 6 a 28°C.

e Alimentacién 230V / 50 Hz. Homologacién CE.

e Unidad de embalaje: 1 termostato.

e Termdstato ambiente comutado frio/calor.
Escala de temperaturas de 6 a 28°C.

¢ Alimentacdo 230V / 50 Hz. Homologacgé&o CE.

e Unidade de embalagem: 1 termdstato.

Code 32155108

85.0

. 40.0
i B —

-G

62.0

it
ane
ad®

- Termostato digital
Terméstato digital

e Rapida visualizacién y control de la temperatura interior del rack.

¢ Montaje sobre panel normalizado formato 19” 1U.

e Caracteristicas técnicas: escala temperatura: -50 a 130°C,
alimentacion 230V / 50Hz, indicador de alarma, homologacién CE.

e Unidad de embalaje: 1 termostato, 1 sonda y 1 panel fijacion 19” 1U.

® Rapida visualizagcdo e controlo da temperatura interior do bastidor.
e Montagem sobre painel normalizado, formato 19” 1U.

e Caracteristicas técnicas: Escala de temperaturas: -50 a 130°C,
alimentacao 230V / 50 Hz, indicador de alarme, homologacao CE.
e Unidade de embalagem: 1 termdstato, 1 sonda, 1 painel de fixagcdo

19”7 1U.

Code 32215810

482.2
96.5 80.0 305.7

(o]




Distribuidor vertical
Distribuidor vertical

e |deal para la distribucion vertical del cableado en el rack. Estribos
integrados para alta densidad. Rapido montaje con 2 puntos de
anclaje a la estructura lateral del rack.

e Desplazables en profundidad y compatibles con LOGIC de ancho
600 y 800.

e Fabricado en acero espesor 1,5 mm.

e Acabado: Pintura epoxy Gris Grafito.

¢ Unidad de embalaje: 1 par de distribuidores verticales y sus
elementos de fijacion.

e [deal para a distribuicdo vertical da cablagem no bastidor. Estribos
integrados para alta densidade. Montagem rapida com 2 pontos de
fixacdo na estrutura lateral do bastidor.

* Amoviveis em profundidade e compativeis com LOGIC de 600 e 800
de largura.

¢ Fabricado em ago, espessura 1,5 mm.

e Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento Grafite.

eUnidade de embalagem: 1 par de distribuicGo com os seus
respectivos elementos de fixagao.

Code U/HE
32215580 30
32215592 42
32215597 47
0.0 10.0
i £00, 99
e
< \ &
O, {-\ T
8 0&5 °
- ;': 4L (= g: = 4
2 g |
g T - 2 | |
&
S ‘ 120.0 ‘
% 1L -

- Tapacables vertical
Cobre-cabos vertical

eDisefiado para ocultar el cableado del distribuidor vertical para
LOGIC de anchura 800. Montaje a rack mediante 2 tornillos de 1/4
de vuelta.

e Fabricado en acero, espesor 2 mm.

e Acabado: pintura expoxi Gris Grafito.

* Unidad de embalaje: 1 parejade tapacables vertical y sus elementos
de fijacion.

e Desenhado para ocultar a cablagem do distribuidor vertical para
LOGIC de 800 de largura. Montagem no bastidor mediante 2
parafusos de 1/4 de volta.

® Fabricados em aco, espessura 2 mm.

e Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 par de cobre-cabos com 0s seus
respectivos elementos de fixacdo.

Code U/HE Ancho/Larg. LOGIC
32215530 30 800
32215542 42 800
32215547 47 800

110.0 I 55.0
%

1332, 1865, 2087




Panel estribos integral 19”
Painel estribos integral 19”

e Panel 19” para guiado y distribucién del cableado.

eFabricado en acero espesor 1,5 mm, estribos en pletina de acero
con aristas redondeadas.

e Acabado: pintura epoxy color negro similar a RAL 9004.

e Unidad de embalaje: 1 panel, tornilleria montaje.

® Painel 19” para guiamento e distribuicdo da cablagem.

e Fabricado em aco de 1,5 mm de espessura, estribos em chapa de
aco com arestas arredondadas.

e Acabamento: Pintura epoxi de cor preto similar a RAL 9004.

eUnidade de embalagem: 1 painel e parafusos de montagem.

Code U/HE
32150121 1
32215508 2

12.0 H 2 [ ‘ /?O

|2
| 1 913

482.2 62.

— - _
~

(e}

=) ol 1

88.1

Panel estribos con tapa 19”
Painel estribos com cobertura 19”

H

e Panel 19” para guiado y distribucion del cableado. Su tapa frontal
de fijacion rapida permite ocultar el cableado frontal del rack.

e Fabricado en acero espesor 1,5 mm. Anclaje rapido de tapa en PA
inyectada.

e Acabado: pintura epoxy color negro similar a RAL 9004.

¢ Unidad de embalaje: 1 panel, 1 tapa, fijaciones tapa.

® Painel 19” para guiamento e distribuicao da cablagem. A sua cobertura
frontal de fixagdo rapida permite ocultar a cablagem frontal do
bastidor.

e Fabricado em aco, espessura 1,5 mm. Fixacao rapida da cobertura
com PA injectado.

e Acabamento: Pintura epoxi de cor preto similar a RAL 9004.

e Unidade de embalagem: 1 painel, 1 cobertura e fixagbes da cobertura.

Code 32215505

482.2

61.5
‘ 3

170.0 14.0
| |
8| [ « > ¢ > ]

20.0




- Panel pasacables con cepillos 19”
Painel passa-cabos com escovas 19”

* Panel 19”, altura 1U. Fabricado en acero, espesor 1,56 mm. Permite
el paso de cableado al interior del rack o a otros equipos de una
forma ordenada gracias a la presién del cepillo.

e Acabado: pintura epoxy similar a RAL 9004.

¢ Unidad de embalaje: 1 panel, 1 cepillo montado.

e Painel 197, altura 1U. Fabricados em aco, espessura 1,5 mm.
Permite a passagem da cablagem ao interior do bastidor ou a outros
equipamentos de uma forma ordenada gracas a pressdo da escova.

* Acabamento: Pintura epoxi similar a RAL 9004.

e Unidade de embalagem: 1 painel e 1 escova montada.

Code 32215510
) 482.2 ) 11.5
© \D D\ I
2 LJWWWWWWWWWWWWWWWWWWWD

Panel pasacables 19”
Painel passa-cabos 19”

e Panel 19”,alturas 1, 2U. Fabricado en acero espesor 1,5 mm.
Permite el paso de cableado al interior del rack o a otros equipos.

e Acabado: pintura epoxy similar a RAL 9004.

¢ Unidad de embalaje: 1 panel.

e Painel 197, altura 1, 2U. Fabricado em aco, espessura 1,5 mm.
Permite a passagem da cablagem ao interior do bastidor ou a outros
equipamentos.

* Acabamento: Pintura epoxi similar a RAL 9004.

eUnidade de embalagem: 1 painel.

Code U/HE
32215506 1
32215507 2

‘ 4822 [ 100

‘ i 420.0 ‘ ‘ i

g| —[¢ J ]
: T | e
Li : ig‘ N
et [ )] ]

Estribo guiacables
[ | . .
Estribo guia-cabos

eFabricado en pasamano de acero con aristas redondeadas.
Incluyen tornilleria de montaje.

¢ Acabado estandar: pintura epoxy negro RAL 9004.

¢ Unidad de embalaje: 12 estribos y tornilleria de montaje.

e Fabricado em cabo de portald de agco com arestas arredondadas.
Inclui parafusos de montagem.

e Acabamento standard. Pintura epoxi de cor preto RAL 9004.

eUnidade de embalagem: 12 estribos e parafusos de montagem.

Code U/HE
32215498 1
32215499 2
32215500 4
150 & 180 % 280 §§
0% > o
X X m=T =1
o
e (] ¢ oF
AL L 53
12.0 52.0 720 5o.

o
N
o
N
©
o|®
o




Patch-panel 19” RJ45 Keystone/Avaya
Patch-panel 19” RJ45 Keystone/Avaya

e Disefiados para el montaje de conectores RJ45. El nuevo disefio de
los soportes del conector permite la compatibilidad de montaje de
los tipos Keystone y Avaya.

e Fabricados en acero espesor 1,5 mm, marcos conector PA
(autoextinguibles segun UL 94 VO0).

e Acabado: panel pintura epoxy Gris Grafito, marcos similar a RAL 7035.

e Unidad de embalaje: 1 panel y marcos soporte conector
(16en1U,32en2U).

e Desenhados para a montagem de conectores RJ45. O novo
desenho dos suportes do conector permite a compatibilidade de
montagem dos tipos Keystone e Avaya.

e Fabricados em aco de 1,5 mm de espessura, molduras conector PA
(auto-extinguiveis segundo UL 94 V0).

e Acabamento: Pintura epdxi de cor cinzento grafite. Molduras
similares a RAL 7035.

eUnidade de embalagem: 1 painel e molduras suporte conector
(16em 1 U, 32 em 2 U).

Code U/HE N° conect.
32155016 1 16
32155032 2 32

482.2

SocoeocEeEEEsEEs |
EEEEEEEEEEEEEEEE

\
§ [ coooEEE0oaEEEEEE

- Patch-panel Avaya 110
Patch-panel Avaya 110

© Panel normalizado 19”, altura 4 U para el montaje del sistema 110 de AVAYA.
e Fabricado en acero espesor: 1,5 mm.

e Acabado: pintura epoxy similar a RAL 9002.

¢ Unidad de embalaje: 1 panel.

* Painel normalizado 197, altura 4 U para a montagem do sistema 110 AVAYA
e Fabricado em aco, espessura: 1,5 mm.

* Acabamento: Pintura epoxi similar a RAL 9002.

e Unidade de embalagem: 1 painel.

Code 32155035
[t} 482.2
(c\o" “ 432.2
o 1O 9«;:] .
w0 T =
=T ) . to
I

Paneles 19”
Painéis 19”
e Paneles normalizados 19”. Fabricados en aluminio de espesor 3
mm. Alturas estandar de 1, 2 y 3 U. Opcién paneles con ranuras de
ventilacion.

¢ Acabado: pintura epoxy Gris Grafito.
*Unidad de embalaje: 1 panel.

® Painéis normalizados de 19”. Fabricados em aluminio de 3 mm de
espessura. Alturas standards de 1, 2 e 3 U.

® Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

e Unidade de embalagem: 1 painel.

Code U/HE Vent.
32155101 1
32155102 2
32155103 S
32155111 1 *
32155112 2
32155113 S

1U 436
2U 88.1
3U 1325

4U 177.0
5U 221.5
6U 265.9

o AN DR
1111l inin

(1T TT T ' T



Carril DIN / 19"
Carril DIN / 19"

¢ Permite el anclaje, al rack, de componentes con fijacion normalizada
DIN. Ancho estandar 19".

e Fabricado en acero, espesor: 1,5 mm.

e Acabado: bicromatado anticorrosion.

¢ Unidad de embalaje: 1 carril DIN.

® Permite a fixagdo no bastidor dos componentes com fixagao
standard DIN. Largura standard 19".

® Fabricado em aco, espessura 1,5 mm.

* Acabamento: Bicromado anti-corroséo.

eUnidade de embalagem: 1 carril DIN.

Code 32155145
482.2
| 465.1 ‘ 83
25.0 15.0 ‘
!D:C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C) C)l Ej;

6.5

Kit toma de masa
Kit de ligacéo a terra

H

e Conjunto de 6 lineas de tierra con terminal tipo faston / tornillo en los
extremos. Permiten la conexion de todas las partes moéviles del rack.

e Fabricados con cable de cobre de 3,5 mm de seccion enfundado en
PVC.

¢ Longitud de cable 200/400 mm.

¢ Unidad de embalaje: 6 cables de tierra y tornilleria necesaria para
su instalacion.

e Conjunto de 6 linhas de terra com terminal tipo faston / parafuso nos
extremos. Permitem a ligacdo de todas as partes moveis do bastidor.

e Fabricados com cabo de cobre de 3,5 mm de secg¢éo revestido de
PVC.

e Comprimento de cabo 200/400 mm.

e Unidade de embalagem: 6 cabos de terra e parafusos para a
instalag&o.

Code 32215102

200.0

Colector de masa
Colector de linhas de terra

|

e Permite centralizar las diferentes conducciones de masa en un
Unico punto para su posterior derivacion a tierra.

¢ La unidad consta de 2 separadores aislantes, 1 barra de cobre
estanada de 200 mm (7.87”) de longitud y 4 bornes de conexion.

® Permite centralizar as diferentes linhas de terra num Gnico ponto
para a sua posterior derivagédo a terra.

*A unidade consta de 2 separadores isolantes, 1 barra de cobre
estanhada de 200 mm (7.87”) de comprimento e 4 bornes de
ligacéo.

Code 32155140




Soporte multifuncién
Suporte multifuncao

* Su montaje en la estructura lateral del rack, permite el guiado de los
cables asi como la posibilidad de puntos de anclaje extra de los
perfiles de 19”.

e Fabricados en acero espesor 2 mm.

e Acabado: pintura epoxy Gris Grafito

e Unidad de embalaje: 1 par de soportes y elementos de fijacion.

*A sua montagem na estrutura lateral do bastidor permite o
guiamento dos cabos, bem como admite a possibilidade de pontos
de fixagdo extras dos perfis de 19”.

e Fabricados em acgo, espessura 2 mm.

e Acabamento: Pintura epoxi. Cor: Cinzento grafite.

eUnidade de embalagem: 1 par de suportes e elementos de
fixac&o.

Code Ancho/Larg. LOGIC Fondo/Prof. LOGIC
32215600 600/800 600
32215800 600/800 900
32215606 800 600
32215608 800 900

A/L600 A/L800
450.0, 750.0 364.8, 664.8

| — 1
ali====1 ===

o ; : 390.0, 690.0
e —

<
[}
e ]

Anillas de transporte
Anéis de transporte

¢ Anilla de elevacion de acero forjado. Fijacion mediante tornillo M10.
e Capacidad de carga por conjunto 500 Kg.
e Unidad de embalaje: 4 anillas y elementos de fijacion.

® Anel de elevacdo de aco forjado. Fixacdo mediante parafuso M10.

e Carga admissivel por conjunto: 500 kg.

e Unidade de embalagem: 4 anéis e os seus respectivos elementos
de fixac&o.

Code 32215705

10.7
¢
@L D




Ruedas giratorias
Rodas giratérias

H

e Conjunto de 4 ruedas dobles giratorias con banda de rodadura de
goma y freno (x2). Soporte fabricado en acero estampado, con
doble hilera de bolas.

e Carga dinamica maxima admisible por conjunto 2.400 N/240 Kg.

® Acabado: cincado.

¢ Unidad de embalaje: 4 ruedas (2 con freno) y elementos de fijacién.

e Conjunto de 4 rodas duplas giratdrias com banda de rolamento de
borracha e travdo (x2). Suporte fabricado em ago estampado, com
dupla fileira de esferas.

e Carga dindmica maxima admissivel por conjunto: 2.400 N/240 kg.

® Acabamento: Zincado.

eUnidade de embalagem: 4 rodas (2 com travdo) e elementos de
fixagao.

Code 32215226
77.0 106.0
‘ 55.0 ‘ 55.0 ‘

o

Pies nivelaciéon articulados
Pés de nivelamento articulados

H

e Conjunto de 4 pies, fabricados en poliamida reforzada color negro,
espiga cincada M10, regulables en altura y base articulada.

e Carga maxima estatica admisible por conjunto 10.000 N/ 1.000 Kg
(eje vertical).

e Unidad de embalaje: 4 pies y elementos de fijacion.

e Conjunto de 4 pés, fabricados em poliamida reforgada de cor
preto, cavilha zincada M10, reguldveis em altura e base articulada.

e Carga maxima estatica admissivel por conjunto: 10.000 N/1.000 kg
(eixo vertical).

e Unidade de embalagem: 4 pés e os seus respectivos elementos
de fixag&o.

Code 32215700

97.0

<
<
4

| 50.0

Conjunto de fijacién
Conjunto de fixacéo

H

e Tornillo de fijacién M6 x 12 mm, cincado, cabeza tipo Phillips, con
arandela de PA y tuerca enjaulada M6 bicromatada.

e Opciones estandar: tornillo M6 x 12 mm, cincado, cabeza tipo
Phillips, tuerca enjaulada acero inoxidable con pestafia conexion
a masa.

e Unidad de embalaje: suministros de 20 6 50 conjuntos.

® Parafuso de fixacdo M6 x 12 mm, zincado, cabeca tipo Phillips, com
anilha de PA e porca enjaulada M6 bicromada.

eOpcébes standard: parafuso M6 x 12 mm, zincado, tipo Phillips,
porca enjaulada inoxiddvel com rebordo para ligacéo a terra.

e Unidade de embalagem: Lotes de 20 ou 50 conjuntos.

Code Conjuntos Tierra/Terra
30100112 20
30100115 50

30100315 50 *

-
o




- Soporte planos
Suporte desenhos

e Formato DIN A4. Fijacién autoadhesiva.
e Fabricado en ABS inyectado.

e Acabado: color similar a RAL 9002

e Unidad de embalaje: 1 soporte planos.

e Formato DIN A4 Fixagdo autocolante.
e Fabricado em ABS injectado.

e Acabamento: Cor similar a RAL 9002 \-\ ‘ E-="’ _

e Unidade de embalagem: 1 suporte desenhos

Code 32155132

Luz magnética
Luz magnética

elLuz compacta con fijacion magnética (20 Kp) o a carriles DIN.
Interruptor y base conexion schuko integrados. Lampara de poco
consumo con una potencia de 11 W equivalente a 75 W en lampara

incandescente. Voltaje: 230 V, intensidad luminica 900 Lm. =
*Dimensiones 355 x 65 x 70.
e Homologaciones VDE, EMV. e

e[ uz compacta com fixacdo magnética (20 Kp) ou em carris DIN.
Interruptor e base SCHUKO integrados. Lémpada de baixo
consumo com poténcia de 11 W equivalente a 75 W de lampadas
incandescentes. Voltagem: 230 V, intensidade luminica 900 Lm.

eDimensées 355 x 65 x 70.

e Homologacées VDE, EMV.

Code 32215915

Luz interior 19”
Luz interior 19”

H

e Fabricada en plastico de alta resistencia. Longitud 375 mm, voltaje
220/230 V, potencia maxima 60 W. Interruptor de puesta en marcha
y base Schuko con toma de tierra.

e La referencia incluye el material de montaje al rack / panel 19”.

e Fabricada em plastico de alta resisténcia. Comprimento 375 mm,
voltagem 220/230 V, poténcia maxima 60 W. Interruptor de arranque
e base SCHUKO com ligagéo a terra.

¢ O artigo inclui o material de montagem no bastidor / painel 19”.

Code 32215820




- Kit cerradura lateral
Kit de fechadura lateral

e Evita el acceso al interior del rack de personas no autorizadas.
Montaje en los alojamientos de los tornillos de fijacién de 1/4 de
vuelta de los laterales.

e Unidad de embalaje: 1 cerradura, 2 llaves, pestillos frontales/
posteriores Logic-Eco, pestillos frontales Witrack y Mininet.

e Evita o0 acesso ao interior do bastidor de pessoas ndo autorizadas.
Montagem nos alojamentos dos parafusos de fixagdo de 1/4 de
volta dos laterais.

e Unidade de embalagem: 1 fechadura, 2 chaves, macanetas

frontais/posteriores Logic-ECO, macanetas frontais Witrack e
Mininet.

Code 32215910

0 Cerradura/pestillo
Fechadura/tranqueta

* Recambios de una cerradura completa.
¢ Unidad de embalaje: 1 cerradura, 2 llaves, pestillos frontales /
posteriores LOGIC, pestillos frontales y laterales NetRACK.

® Pecas sobresselentes para fechadura completa.
e Unidade de embalagem: 1 fechadura, 2 chaves, tranquetas

frontais / posteriores LOGIC, tranquetas frontais e laterais
NetRACK.

Code 32215200

Pintura
o Tinta

¢ Pintura liquida Gris Grafito. Ideal para reparaciones de piezas o

partes dafiadas durante el transporte, manipulacién o instalacion.
e Capacidad: 250 ml.

e Tinta de epoxi. Cor: Cinzento grafite. Ideal para reparacées de pegas
ou partes danificadas durante o transporte, manipulacdo ou
instalacgo.

¢ Peso liquido: 250 ml.

Code 30000200




B MultiTOOL

¢ Disefiada para el montaje final de rack, fijacion de las ruedas o patas
y para el montaje y desmontaje de tapas laterales y techo.

¢ Se suministra dentro del LOGIC estandar.

¢ Unidad de embalaje: 1 Multitool.

e Desenhada para a montagem final de bastidores, fixagao das rodas
ou pernas e para montagem e desmontagem das coberturas laterais
e de tecto.

e Incluida no fornecimento do LOGIC standard.
e Unidade de embalagem: 1 MultiTOOL

Code 32215802

B MultiLOCK

®Bloqueos de 1/4 de vuelta que permiten el increible y rapido
montaje del LOGIC.

® Se suministra dentro del LOGIC estandar.

¢ Unidad de embalaje: 8 Multilock.

e Bloqueios de 1/4 de volta que permitem a incrivelmente rdapida
montagem do LOGIC

e Incluida no fornecimento do LOGIC standard.

e Unidade de embalagem: 8 MultiLOCK.

Code/Codice 32215804

Bl MultiSCREW

eTornillos autorroscantes. Se suministran montados, por el
fabricante, en el LOGIC estandar. Su montaje opcional en la parte
interior de las esquinas del rack permiten incrementar la robustez
del rack. Las opciones de montaje son 1 o 2 Multiscrew por esquina
quedando ocultos por la cantonera estandar LOGIC.

¢ Unidad de embalaje: 20 Multiscrew.

® Parafusos auto-roscantes. Fornecidos ja montados pelo fabricante
no LOGIC standard. A sua montagem opcional na parte interior das
esquinas do bastidor permitem incrementar a robustez do bastidor.
As opgbes de montagem sdo 1 ou 2 MultiSCREW por esquina,
permanecendo ocultos pela cantoneira standard LOGIC.

e Unidade de embalagem: 20 MultiSCREW.

Code 32215806

ol



Cantoneras y tornillos 1/4 de vuelta
Cantoneiras e parafusos de 1/4 de volta

e Permiten la personalizacion, adaptacién a imagen corporativa,
identificacion y separacion de las funciones de cada rack o grupo
de racks.

e 4 colores estandar de cantoneras y tornillos 1/4 de vuelta, negro
(RAL 9004), verde (RAL 5018), naranja (RAL 2003), azul (RAL 5007).

® Permitem a personalizagdo, adaptacdo da imagem corporativa,
identificacdo e separacdo das fungbes de cada bastidor ou grupo
de bastidores.

e 4 cores standard de cantoneiras e parafusos de 1/4 de volta, de cor
preto (RAL 9004), verde (RAL 5018), cor-de-laranja (RAL 2003),
azul (RAL 5007).

Code Color/Cor RAL
32215730 Azul / Azul 5007
32215725 Negro / Preto 9004
32215735 Naranja / Cor-de-laranja 2003
32215740 Verde / Verde 5018

M LOGIC trolley

e Disefiado para facilitar el transporte y manipulacion del LOGIC.
e Sus 4 ruedas multidireccionales y 2 de ellas con freno de seguridad,
permiten una excelente maniobrabilidad en espacios reducidos.

e Desenhado para facilitar o transporte e manipulagcédo do LOGIC.
* As suas 4 rodas multi-direccionais (2 com travdo de seguranca) per
mitem uma excelente manobrabilidade em espacos reduzidos.

Code 32215808
| o |
i ‘ 400.0 3 i
i — - by {
! ! l :1(:]
- It




	26670_03_04.pdf
	26670_05_08.pdf
	26670_09_12.pdf
	26670_13_16.pdf
	26670_17_20.pdf
	26670_21_24.pdf
	26670_25.pdf
	26670_26_28.pdf
	26670_29_32.pdf
	26670_33_35.pdf
	26670_36_37.pdf
	26670_38_39.pdf
	26670_40_44.pdf
	26670_45_48.pdf
	26670_49_52.pdf
	26670_53_56.pdf
	26670_57_60.pdf
	26670_61_65.pdf
	26670_66_68.pdf
	26670_69_72.pdf
	26670_73_77.pdf
	26670_78_81.pdf
	26670_82_86.pdf
	26670_87_90.pdf
	26670_91_94.pdf
	26670_95_98.pdf
	26670_99_102.pdf
	26670_103_106.pdf



